
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN  

TKM NU 14 WASILATUS SAADAH 

TAHUN PELAJARAN 2020/2021 

 

Semester / minggu ke : 1 / 8 

Hari / Tanggal : Senin, 19 Agustus 2020 

Kelompok / Usia : B / 5-6 Tahun 

Tema/ Subtema : Kebutuhanku / Makanan Sehat dan Bergizi ( ikan tuna) 

Model  : Kelompok  

Alokasi Waktu  :      120 Menit 

KD : 1.1,2.1,2.3, 3.14-4.14, 3.9-4.9, 3.10-4.10, 3.4-4.4, 3.15-

4.15. 

 

A. Tujuan pembelajaran 

- Anak mampu mempercayai tuhan dengan menyebutkan ciptaan Alloh 

- Anak mampu mengidentifikasi manfaat dan jenis ikan  bagi manusia dengan tepat. 

- Anak mampu merencanakan dan membuat aneka makan dari ikan tuna dengan benar. 

- Anak mampu mencuci dan merapikan kembali yang dipergunakan membuat olahan ikan 

tuna dengan tepat. 

- Anak mampu menirukan gerakan senam gemari 

  

Materi Pembiasaan 

- Salam, doa sebelum dan sesudah kegiatan 

- Berdoa sebelum dan sesudah makan. 

- Cuci tangan selum makan 

Bahan dan Alat 

- Peralatan memasak 

- Sabun cuci piring 

- Hp Android. Proyektor, speaker 

- Video, gambar ikan 

 

Metode 

- Observasi 

- Pemberian tugas 

- Hasil karya 

B. Kegiatan Pembelajaran 

1. Mengamati video tentang manfaat ikan tuna  bagi manusia 

2. Tanya jawab jenis jenis ikan 

3. Membuat  olahan ikan tuna ( nugget )  

4. Membereskan peralatan dapur dan mencuci tangan 

5. Senam gemari 

C. Penilaian Pembelajaran 

 Pengetahuan 

1. Menyebutkan manfaat ikan tuna  

2. Menyebutkan jenis jenis ikan yang bergizi 

 Ketrampilan 

1. Mampu berkreasi membuat dan menyajikan  olahan ikan tuna 

2. Mampu menirukan gerakan senam gemari 

 Sikap 

1. Mmiliki perilaku yang mencerminkan hidup sehat  

2. Memiliki perilaku yan mencerminkan sikap kreatif 



D. Penilaian 

 Skala Capaian Perkembangan 

 Catatan hasil karya 

 Catatan Anekdot 

 
 

Mengetahui, 

Kepala TKM NU 14 Wasilatus Saadah 

 

 

 

 

( NURUL AINI ) 

 

 

 

 

 

 

 

Guru Kelompok B 

 

 

 

 

( YASINTA NURAINI ) 

 


